



## Edző- továbbképzés

A Csongrád megyei Atlétikai Szakszövetség edzőbizottsága kedden (február 19-én) délután 5 órai kezdettel a Szeged Járásai Hivatal (Szeged, Széchenyi tér 9.) I. emelet 110. sz. termében oktatófilmek vetítésével egybekötött továbbképző előadást tart a Csongrád megyei atlétaedzők részére „Futások az olimpiák tükrében” címmel. Az előadó Szabó László főiskolai docens lesz. Vetítésre kerülnek a vágtafutásról és gátfutásról készített szakfilmek. A rendezvényen az atlétákat és a sportág iránt érdeklődőket szívesen látják.

## Holnap

### DÉLÉP SC—

### Pápa

Holnap, szombaton reggel 8 órakor a DÉLÉP tekecsarnokában NB I-es férfi-mérkőzésen találkozik a DÉLÉP SC a pápai Ezüstnyíl gárdájával.

## A DÉLÉP SC nyerte a rangadót

Az elmúlt hét végén a második forduló küzdelmeivel folytatódott az első osztályú teke-csapatbajnokság. A DÉLÉP SC női együttese hazai környezetben fogadta a SZEOL AK-t. A helyi rangadó végig izgalmas küzdelmet, és DÉLÉP-sikert hozott. Eredmények:  
Nők: DÉLÉP SC—SZEOL

## DÉLÉP SC—SZVSE párharc a bajnoki címért

A megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság őszi idejében ugyiszólván végig fej fej mellett küzdelmet vívott az első helyért a DÉLÉP SC és az SZVSE. A hajrában a vasutasok megtorpantak, öt mérkőzésen mindössze öt pontot szereztek, s így a DÉLÉP SC négy pontos előnnyel vonulhatott pihenőre. A tavaszi pontvadászat előtt ez a helyzet: 1. DÉLÉP SC 27 pont (40-9-es gólkülönbség), 2. SZVSE 23 (36-10)... A tavasszal várhatóan folytatódik a DÉLÉP SC—SZVSE párharc a bajnoki címért. Vajon hogyan készültek az együttesek a tavaszi idény mérkőzéseire? Többek között erről is beszélgettünk Tóth Győzővel és dr. Szamosbölgyi Zoltánnal, a rivális csapatok szakosztályvezetőivel.

— Az elmúlt másfél hónapban milyen erőfeszítéseket tettek a játékosok, hogy minél felkészültebben vágnak neki a tavaszi küzdelmsorozatnak?

Tóth Győző: — Január 3-án kezdődött a felkészülés Szőregi úti sporttelepünkön. A 17-es keret tagjainak Mészáros Imre mindennap tartott foglalkozást, vasárnap pihentek a játékosok.

Dr. Szamosbölgyi Zoltán: — Január 15-e óta gyakorol a társaság. Rábay László harminc labdarúgóval kezdte el a felkészülést, a napokban

## Téli olimpia

# A Szovjetunió nyerte az első aranyérmeket

A XIII. Téli Olimpiai Játékok első bajnokává a Lake Placidben, a férfi 30 km-es sífutásban került sor, csakúgy, mint 4 esztendővel ezelőtt, Innsbruckban. S a sporttörténet ismételte önmagát: bár a bajnoki címvédő szovjet Szergej Szaveljev hiányzott a 19 nemzet 38 futója közül, a bajnoki címvédő szovjet Szergej Szaveljev hiányzott a 19 nemzet 38 futója közül, a bajnoki címvédő szovjet Szergej Szaveljev hiányzott a 19 nemzet 38 futója közül.

A moszkvai születésű győztes, Zimjaton így nyilatkozott a befutó után: A rengeteg fátárságos gyakorlás, melyet a válogatott kerettel Murmansk környékén elvégztünk, meghozta gyümölcsét.

A Szovjetunió 1956 óta indul olimpiákon, s ez idő alatt Zimjaton aranyérme a hatodik első, amit a sífutásban férfiversenyzőink nyertek.

A férfi 30 km-es sífutás 1980. évi olimpiai bajnoka: Nyikolaj Zimjaton (Szovjetunió) 1:27:02.80 óra. 2. Vaszilij Rocsev. (Szovjetunió) 1:27:34.22. 3. Ivan Lebanov (Bulgária) 1:28:03.87.

Enyhe hóesésben, 6000 néző előtt került sor a gyors-

korcsolyázó versenyek nyitányára, s mindjárt óriási meglepetés született a női 1500 m-es távon: a 28 éves holland Borckink élete legjobb teljesítményével, új olimpiai rekorddal végzett az élen. Borckink sikeréhez még annyit, hogy 1500 m-en még sohasem avattak holland győztest, s ez az aranyérem a női gyorskorcsolyázásban a 4. holland siker minden idők történetében.

A női 1500 m-es gyorskorcsolyázás olimpiai bajnoka: Annie Borckink (Hollandia) 2:10.95 perc (olimpiai rekord), régi: 2:16.58 perc, Sztyepanszkaja, szovjet, 1976). 2. Ria Visser (Hollandia) 2:12.35. 3. Sabine Becker (NDK) 2:12.38 perc.

A friss és a korábban elhelyezett mesterséges hó keveredése jelentős technikai igénybevételt jelentett a 36 férfi alpisi síelőnek, akik a Whiteface Mountain vetélkedtek lesiklásban. A 47 neveztebből 36-an indultak, de csak 33-an értek célba.

A férfilesiklás olimpiai bajnoka: Leonhard Stock (Ausztria) 1:45.50 perc. 2. Peter Wirnsberger (Ausztria) 1:46.12. 3. Steve Podborski (Kanada) 1:46.62.

## Széles körű egyetértés a NOB állásfoglalásával

Hazánk sportszerető közvéleménye helyesléssel vette tudomásul a Nemzetközi

Olimpiai Bizottság állásfoglalását, hogy a XXII. Nyári Olimpiai Játékokat Moszkvában kell megrendezni. Ez jut kifejezésre abban is, hogy a fővárosban és vidéken magyar egyetemi, főiskolai hallgatók, dolgozó fiatalok ezrei nyilvánították ki egyetértésüket a döntéssel. A Nemzetközi Olimpiai Bizottság elnökehez írt leveleikben hangsúlyozták, hogy a NOB állásfoglalása jól szolgálja a világ békéjét, a népek barátságát és találkozott a sportkedvelő közvélemény várakozásával.

# Anyagi bázis nélkül...?

## Szurkolói ankét a SZEOL AK-nál

A SZEOL AK labdarúgó-szakosztálya szerdán a belvárosi pártstervezet Victor Hugo utcai termében szurkolói ankétot tartott, melyen Kovács József vezető edző tájékoztatta a csapat felkészüléséről, a bajnoki rajzról, dr. Dékány Géza szakosztályelnök pedig válaszolt a szurkolók kérdéseire.

Összinte hangú szurkolói anaét részesei lehettünk. Végre a megjelenteket sem a foglalkoztatott, hogy miért nem a másik játékos került a csapatba, hanem inkább a SZEOL AK jövője, Szeged labdarúgóspirtja, Kovács József vezető edző minden kérés nélkül beszélt tapasztalatairól, a játékosokról, és a várható eredményekről.

— A csapatépítés még nem sikerült úgy, ahogy szerettem volna. Vannak ugyan tehetséges fiataljaink, beépítésük azonban még időbe telik. A csapat eddigi eredményeivel nem vagyok elégedett. A játékosoknak magukkal szemben kellett volna nagyobb igényt támasztaniuk. Mert ha csak egyesek akarják a sikert, az nagyon kevés. Sajnos vannak melegegett játékosaink, ezekből pedig valamilyen plusz teljesítményt képtelenség kihonni. A tavalyi bajnoki szezonban nagy csatlódás számomra Jernei, Kunszt és Szeghalmi teljesítménye. A többiek a képességeiknek megfelelően szerepeltek. Ez azonban kevés, ha a csapat ismét a legmagasabb osztályban szeretne futballozni. Ezzel arra is céloztam, hogy több jó képességű labdarúgót kell igazolnia a SZEOL AK-nak!

— A felkészülésről elmondhatom, hogy nem sértelnék a játékosok. Eddig 54 edzést tartottunk (előlelt az edzésnek tartottunk, délután a Sportcsarnokban, délután a Tisza-parti stadionban), és hat előkészületi mérkőzést játszott a csapat.

— A SZEOL AK egyébként a 2-3. helyet célozza meg az idén az NB II-ben. Erre képesnek tartom a csapatot. Idegenben kezdünk vasárnap, de győzelmet várunk az idénynyitón. Ha nem jön közbe semmilyen akadály, az alábbi csapatot küldöm pályára: Nagy — Hevesi, Kozma Z., Nahóczky — Hegedűs I., Hojszák, Repka — Kozma Gy., Hägelmann Szeghalmi, Jernei — fejezte be tájékoztatóját Kovács József. Ezután a szurkolói kérdéseit, hozzájárulásait követték.

DM. Az MLSZ már rájött arra, hogy nem sokat ér a teli alapozás, inkább a játékosok formaáramtását szorgalmazzák. Megfelelő időjárási viszonyok mellett, külföldön, sorozatmérkőzéseket játszanak. A SZEOL AK-nak nem volt lehetősége, hogy a szomszédos Jugoszláviában, +18 fokos környezetben készüljön a tavaszi bajnoki fordulókra?

Dr. Dékány Géza: A terünk hajdúszoboszlói edzőtáborozás volt. Később kidörült, hogy Szegeden jobb körülmények között készülhetnek a labdarúgók. Szerettünk volna kimenni Jugoszláviába, a mai napig is hívnak bennünket, csakhat az MLSZ nem adta meg az engedélyt.

Keszti Zoltán: Mi, szurkolók nem kergethetünk rózsaszínű álmokat. A 8-10 pontos hátrányt nem lehet ledolgozni. Ha előre akarunk végre lépni, ezt a jelenlegi csapatot meg kell erősíteni. Szurkolótársaimról egyébként elmondhatom, hogy igen keveset tettek az utóbbi időben a csapat sikeréért. Ideje lenne, ha néha szurkolni is kijönne nekünk a Tisza-parti stadionba.

Serfó Zoltán: Két kérdés. Hogyan áll a SZEOL AK-nál az utánpótlás nevelése, és milyen a SZEOL

AK kapcsolata a Dózsával, a DELEP SC-vel, a HMSE-vel, Szentes és Makó labdarúgó-csapatjaival?

Kovács József: Az utánpótlás nevelése nálunk is nehézkes. Ennek ellenére Kollár és Kiss mellett még hat ifjúsági játékos készül az első csapattal.

Dr. Dékány Géza: Tény, hogy az ifjúsági és a serdülőcsapat gyengében szerepel, mint a korábbi években. Mégis eljutottunk végére oda, hogy Kiss László személyében ifjúsági válogatott kerettagunk van. A kapcsolatot? Nem nevezhető jónak. Ez részben a mi hibánk, részben pedig a többi Csongrád megyei egyesületé. Nem tudom mi az oka, de úgy érzem, hogy a megyében csökkent a SZEOL népszerűsége.

Természetesen most is volt sűrűsítől elcsukló hang, amikor a SZEOL került szóba, sőt a hozzájáruló meg azt is megállapította, hogy igen jó az utánpótlás-nevelés. Ez a kijelentés azonban minden alapot nélkülözött!

Molnár István: Milyen a SZEOL AK és a megye, város vezetők közötti kapcsolat?

Dr. Dékány Géza: Nehéz kérdés. Erről órákig lehetne beszélni, de egy mondatban is meg lehet fogalmazni a választ. A megye, a város vezetése nagyon sok dologban segít a labdarúgó-szakosztálynak, van azonban sok olyan kérdésünk is, amiben nem tudnak segíteni. Legnagyobb gondunk az átigazolási időszakban adódik. Sokan rányekérdesznek, miért nem tud igazolni a SZEOL AK? Azt is kérdezhették, az Újpesti Dózsa miért nem tud? Egyszerűen azért, mert nincs pénze! Azért ma már senki nem jön hozzánk, mert Szeged a napfény városa.

Ezután következett Barta László hozzászólása. Nem véletlenül csattant fel a taps, amikor befejezte. Azt hiszem ő látta legjobban a szegedi labdarúgás jelenét, jövőjét és legfőképp a gondokat.

Barta László: Nagyon szépek a tervek, a szurkolót azonban az eredmények érdeklik. Egy évvel ezelőtt nagy eredményeket ígért nekünk. Meg is kaptuk! Mi itt Szegeden mindig az edzőket okoltuk, pedig ennnyire nem lehettek rosszak. Talán másról van itt szó. Nem tudom elhinni, hogy egy ilyen nagy városban ennyire el lehet hanyagolni a labdarúgást. Pedig nem mindegy, hogy a dolgozók többsége, milyen kedvvel megy nettón munkába. Ez sportpolitikai kérdés is. Ha nincs megfelelő anyagi támogatás, ne ámítsuk a közönséget, mert akkor a jelenlegi vezetés sem tud eredményt produkálni, bár-mennyire is akar.

Pióker János: Miért nem játszik Forgács, Kádáért kaptak-e cserejátékosat a SZEOL AK? Igaz a hír, hogy Lancsát vissza akarják hozni?

Kovács József: Forgácsnak, ebben a „számháborúban” nincs lehetősége, hogy játszon. Serülése után, most önállóan edz, várom, hogy mikor jelentkezik a közös munkára. Ebben a jelenlegi variációban azonban nem sok lehetősége van a csapatba kerülésre. Hogy Lancsát vissza akarjuk hozni, ezt most hallom először.

Dr. Dékány Géza: Kádáért nem kaptunk senkit. Az történt ugyanis, hogy Kádárt az MLSZ másfél évig kizárta az átigazolási lehetőségéből. Ennek ellenére hat hónap után, most játszik a Diósgyőriben. Az MLSZ-hez írott levelekre még nem válaszoltak!

Igy áll jelenleg a helyzet a SZEOL AK labdarúgójának háza táján. Egy biztos: hogy elérhető közelségbe kerüljön a legmagasabb osztály, sokkal többet kell tennie a megye, a város vezetésének, de többet kell adniuk a játékosoknak is, hogy a szurkolóktól többet kapjanak!

Bagaméry László

## A szegedi repülés története

A Délvidéki Aero Klub 50 évvel ezelőtti megalakulásának megünneplésére készülnek a repülés szegedi hívei, az MHSZ. Csongrád megyei Repülőklubjának sportrepülői. A tervek szerint a tavasszal sorra kerülő ünnepségsorozatban repüléstörténeti kiállítás, hőléballon, sárkányrepülő és látványos vitorlázó és motoros műrepülő-bemutató szezerepel.

A rendezőség kéri mind azokat, akiknek a szegedi repülés történetével kapcsolatos tárgyak, fényképek vagy egyéb tárgyi dokumentumok vannak birtokukban, hogy a kiállítás időtartamára bocsássák azokat a klub rendelkezésére. (A relikviák keddi és péntek napokon 18 órától átadhatók az MHSZ Repülőklub Kazinczy u. 2. szám alatti klubhelyiségeiben.)

## Magyar asztalitenisz-győzelem

Az 1979-80. évi asztalitenisz Szuper Ligában a magyar csapat legyőzte Csehszlovákia együttesét a csütörtöki Kladnóban lejátszott találkozóon.

Magyarország—Csehszlovákia 5-2.

Eredmények: Jónyer—Dvoracek 2-1 (—17, 16, 17); Klampár—Pansky 1-2 (—14, 18, —16); Szabó—Hrachová 1-2 (—14, 16, —15); Jónyer, Klampár—Dvoracek, Pansky 2-1 (17, —13, 13); Jónyer, Szabó—Pansky, Hrachová 2-0 (17, 18); Klampár—Dvoracek 2-1 (—15, 19, 20); Jónyer—Pansky 2-1 (—13, 13, 18).

Kevés sportág akad, amely az utóbbi esztendőkhöz hasonló dicsőséget hozott volna a magyar színeknek, mint az asztalitenisz.

Csütörtök este a kladnói sportcsarnokban a csehszlovákok elleni Szuper Ligagyőzelem azt jelentette, hogy ebben a rangos sorozatban már az utolsó forduló előtt Magyarország lett az első.

1979-80. évi Szuper Ligában 3 idegenbeli és három hazai győzelemmel tudtak Jónyerék az utolsó forduló előtt már győztesek lenni, s a záróesemény március 13-án, Tatabányán az angolok ellen már az ünneplés jegyében kerülhet sorra. S ha mindehhez hozzászámítjuk, hogy a jövő héten Budapestten a Bajnokok Európa Kupájában mind a férfi, mind a női döntőt csak magyarok játszzák, akkor ez a február végén valóban sikeresnek mondható.